

**Croeso i Cymru - Vítejte ve Walesu! V zemi s červeným drakem na vlajce, s krkolomným, leč stále živým keltským jazykem, se svébytnou kulturou, bohatou historií, v zemi, jež se pyšní nádhernou přírodou, impozantními hrady a četnými technickými zajímavostmi. Zveme Vás na cestu plnou neopakovatelných zážitků, na cestu, jež vám přinese mnoho nových informací a při níž, toulající se nádhernou waleskou krajinou, dostanete určitě novou chuť do studia angličtiny. Pokud chcete poznat baštu konservatismu, tradic a staletých ctností v plné kráse, pojedte s námi.**

*Cena zahrnuje: dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, 5x ubytování, 5x snídaní, trajekt přes kanál La Manche a zpět, kompletní cestovní pojištění vč. pojištění storna, pojištění CK proti úpadku.*

**Termín: 23. - 30. dubna 2023**

**Cena: 13 900 Kč / OS. (max. počet účastníků 50)**

## PROGRAM ZÁJEZDU

**1. den:** Odjezd ve 20,00 hodin z Mladé Boleslavi od Domu kultury. Cesta přes SRN do Francie.

**2. den:** V ranních hodinách plavba trajektem kanál přes La Manche na ostrovy. Vylodění v přístavu Dover, jenž se rozkládá na úpatí křídových útesů. V době připlouvání jsou úchvatné pohledy na křídové útesy doverské. Zastávka ve WOKINGU na Brookwood Cemetery – památník československým letcům - účastníkům Bitvy o Británii, přejezd do Birminghamu. Ubytování v hotelu. Večerní procházka do centra města. Nocleh.

**3. den:** Snídaně. Návštěva skanzenu průmyslové revoluce IRONBRIDGE v Telfordu, přejezd do Walesu, zastávka u hradu CHIRK – jediného z welšských hradů, který je nepřetržitě obydlen již od 14. st., LLANGOLLEN - plavba po kanálu, přes Horseshoe Pass (345 m) s krásnou vyhlídkou do Ruthinu - tržišního městečka s hrázděnými domy. Nocleh v oblasti Chesteru.

**4. den:** Snídaně. Prohlídka přímořských lázní LLANDUNDNO, přejezd na ostrov ANGLESEY, hrad BEAUMARIS, Llanfair PG - vesnice s nejdelším názvem na světě, prehistorický komorový hrob Bryn-Celli-Ddu, hrad CAERNARFON - návštěva hradu patřící k nejlépe dochovaným hradům v Evropě, na kterém byl roku 1969 korunován princ Charles Princem z Walesu, který se nachází při vstupu do mořské úžiny Manai Strait. Návrat na nocleh do Chesteru.

**5. den:** Snídaně. Národní park SNOWDONIA s krásnými jezery a nejvyšší horou Walesu Snowdon - 1085 m, kterou se pokusíme zdolat úzkokolejkou z roku 1896, BLAENAU FFESTINIOG - prohlídka největšího břidlicového dolu na světě, zastávka u hradu HARLECH, ABERYSTWYCH - univerzitní město s National Library College, což je pro každého Walesana opravdová kulturní svatyně. Ubytování a nocleh v oblasti Broad Haven.

**6. den:** Snídaně. Zastávka v NEW QUAY - v idylickém přístavním městečku, návštěva města ST. DAVIDS, nejposvátnějšího místa Walesu s působivou katedrálou, PEMBROKE CASTLE - rodiště Jindřicha VII., vesnice CAREW s jedním z nejkrásnějších kamenných křížů ve Walesu z roku 1033 a s přílivovým mlýnem ze 16. století. Přejezd do CARDIFFU - prohlídka hlavního města Walesu. Ve večerních hodinách ubytování a nocleh v oblasti Wye Valley.

**7. den:** V ranních hodinách příjezd do hlavního města Velké Británie: LONDÝN. WESTMINSTER – procházka nejkrásnější londýnskou čtvrtí, Parlament, Westminsterské opatství, Whitehall, Downing Street s domem č. 10, jež je sídlem ministerského předsedy. Buckinghamský palác – sídlo královny – možnost shlédnout střídání stráží, Trafalgarské náměstí, Piccadilly Circus, Soho a čínská čtvrť. Pro náročné volno k návštěvě muzeí - Národní galerie, Britské muzeum, nebo Covent Garden, případně vlastní program. Ve večerních hodinách odjezd z Londýna do Doveru na noční trajekt na pevninu.

**8. den:** Návrat do Mladé Boleslavi v odpoledních hodinách.

